

## BIBLIJA - BESTSELER SVIH VREMENA



Bibliju, prvu tiskanu knjigu u povijesti, Johannes Gutenberg tiskao je u oko 180 primjeraka i već u to vrijeme postala je bestseller.

Do danas je izdana u impresivnih 3 do 4 milijarde primjeraka, dok niti jedna druga knjiga nije dosegla izdanje od milijarde knjiga. Prema američkom istraživanju Biblija je i u zadnjih 50 godina najprodavanija knjiga na svijetu i najveći bestseller svih vremena. Zanimljivo bi naravno bilo znati i koliko je puta pročitana, ali to je jednostavno nemoguće istražiti.

### O Bibliji su rekli:

Samo je jedna knjiga koja se može nazvati Knjigom - Biblija.

*(Walter Scott, škotski pisac „otac povijesnog romana“)*

"Evandjelje je tako lijepo, da bi onaj tko ga je izmislio, kad bi bilo izmišljeno, bio vrijedniji divljenja nego sami opisani heroj." *(Rousseau, 1712 - 1778, francuski filozof i književnik)*

Kod Platona i Cicerona čitao sam vrlo mudrih i divnih misli; ali nikad nisam ni kod jednog pročitao: 'Dodite k meni svi umorni i opterećeni.' *(Sv. Augustin, pisac, teolog, crkveni učitelj)*

„Novi Zavjet je najbolja knjiga koju je svijet ikad poznavao.“  
*(Charles Dickens, engleski književnik i pripovjedač)*

„U četiri godine mogega progonstva, imao sam kod sebe jednu jedinu knjigu. Imao sam je pod svojim jastukom i čitao sam svaki dan iz nje. Razmišljao sam o svakoj riječi, naučio sam je napamet i našao u njoj utjehu i pomoć.“ *(Dostojevski, jedan od najznačajnijih književnika u povijesti)*

„Vjerujem u vjerodostojnost Biblije više nego u ijednu drugu svjetovnu povijesnu knjigu.“  
*(sir Isaac Newton, engleski fizičar, matematičar i astronom)*

"U Bibliji nema ničega što bi znanstveniku prouzročilo probleme s Isusom Kristom."  
*(sir Ambrose Fleming, 1849 - 1945, fizičar)*

„Biblija je najčitanija i najviše prevedena knjiga koju je dao stvaralački genij čovječanstva.“  
*(Jure Kaštelan, hrvatski književnik)*

„Nijedan obrazovan čovjek ne smije sebi dopustiti da ignorira Bibliju.“  
*(Theodor Roosevelt, američki predsjednik)*

„Ovo je knjiga koja vrijedi više nego li sve tiskane knjige; ipak, moja je nesreća što do nedavno nisam imao vremena za čitanje s pravilnom pažnjom ili osjećajem.“ *(Patrick Henry, američki političar i revolucionar)*

„Biblija nije stvorena da je mi kritiziramo, nego da ona kritizira nas.“  
*(Søren Kierkegaard, danski teolog i filozof)*

„Najviše me uznemiruju ne ona biblijska mjesta koja ne razumijem, nego ona koja razumijem, a ne živim po njima.“ *(Mark Twain, američki književnik)*

„Više vrijedi jedna stranica Svetoga pisma, nego svi romani svijeta.“  
*(bl. Alojzije Stepinac zagrebački nadbiskup i kardinal)*

"Biblija je knjiga takvog sadržaja, da je to najbolji dokaz njezina božanskog podrijetla. U njoj se nalazi povijest svijeta, povijest Božje providnosti od početka svijeta pa do konačnog uništenja svega stvorenoga."  
*(I. Kant, 1724 - 1804, filozof)*

«Sve knjige koje sam pročitao nisu mi pružile toliko utjehe, koliko mi je pružila ova riječ Biblije».  
*(Immanuel Kant, njemački filozof o psalamu 23 „Gospodin je pastir moj“).*

„Biblija je bila Magna carta siromašnih i ugnjetavanih. Ljudski rod si ne može priuštiti da je odbaci.“  
*(Thomas Huxley, engleski biolog)*

„Majka me učila da svu istinu uvijek tražim u Bibliji. „  
*(Nikola Tesla, znanstvenik i inovator svjetskog glasa)*

„Temeljito poznavanje Biblije vrjednije je od fakultetskog obrazovanja.“  
*(Theodore Roosevelt, američki predsjednik)*

„Kršćani toliko cijene Bibliju, da je drže što dalje od sebe.“ *(nepoznati autor)*

„Bibliju ne treba braniti, lav sebe brani sam.“